The Drive & Control Company Rexroth

AIZBRERTFIVILEAN YRV T

A4CSG ¥')—X 3x

BE

vVVvyVvVVvyVvYVvyYvYyy

/0—XREIEATNZERERAMR T F v IILEZN YRy T
HHURFEEERE SO REICHEAILET.

RO ERIBICLD ERNICHELEBZEZ BN T
EES R
70—ZREEAT —ZAMRY 7 BSOICRFIEA/NILT =
)1

HET —ZARRY ZE. 74—k Ry THE LT/ 1Oy NENH
REL THERE

BRI REIABH TRV NIRRT H 1Y
BBER/NT—/TDTARL

REES

RE®

EE

RER. PIIRIRT 2 ETHE LA
T—=ARRY T TH ZIL—RSA T Hi Tk
HEAROFEMIC DN T BIEADSOY 92076.92080,
9208488,

Bosch Group

RJ 92105
IF4¥3v: 2016.12
%zT: 2016.07
> HA X 250~750
> EMRES 35 MPa
> REMEH 40 MPa
» /0—XRE
nE
EERERER 2
SHEfEENH 4
TR —IL 5
BEENHHE 6
Bifi7T—% 7
HlEBAROME 9
SMEESHEAR. 1 X 250 12
SMEHER Y X 355 14
SMEETERL A X 500 16
SEHERL YA X 750 18
ZI—R54T 20
ZIV—RZ4 TEDE 22
W7 — ARy TERB/IOLT (R F...) 28
ST — ZNEHLE 30
2BFED 31
Wt 33
FELOEEEE 36
e FOFEFE 36

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

¥ A-309

|
iy
1\
2
¥
3
L
~
A)




oLE-W

2 A4CSG YU—X 3x | IEBRBETF I vILERNYRY T

EERERRR
BEEEART
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14
lases [ ¢ [ [ [ /] [ [-]v] [ss] [ [ [ |
FHFIvIERbYIZYE
[ o1 [$HRAAZE BN, EHESI5 MPa RBES40 MPa [a4cs]
g
[02 K> 7 vo—XrEs [ o]
HYL4X
[03 [MLOUER IN—YD 7 —5128R [ 250 ] 355 | 500 [ 750 |
HlEAR
04 [SHEY R T Al BRBEY —RH HS5
MES 2T AfITEH BESH ‘ = R . . . o
BHEHFI ) . . o EO2
B SHENrOYRR Hh#07%7 92080 =£ 8B ° 3 . . HD..
BIRER Hh&0O7Y 92084 =28 . . . . EP..
Y-
05 | 1Z#f . . . . 30
MET YT ) o . o 33
EEAR
06 |EEHASRT EFETEID R
REFEHED L
= 250 355 500 750
07 |FKM(Zv%d4) . . . .
NBR(ZRJILTA) S+ Thy—)L FKM (7vETA) ° o ° o P
BRAR 250 355 500 750
08 | DING885ICHEHIL 7= RNL — M . . . .
DIN5480IC ML T R 75 A VBl . . . . z
RIVFAVITIFVT 250 355 500 750
09 |1S0 3019-2(ARUy%)(C#HL an . . - -
871 - - . 0
BRK—F
10 [SAETZ SV IR—PABLUBR. ENCRIFAIICA WA STGE BERILNMEA—RLRL 35
SAEZ SV UR—ISIE R—FABLUBEIE.90°A 72y bUF I B B ARILMMEA—NLIAL
T—ZrHRYT
11 |NET—AMRY I & . . . .
WE T — MRy 712U . . . .

AD o = BHLVAELEL - = &L

> 36R—JDFELDEEEEEZSRL TS

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



AZERERTFVvILERN YRV T | AACSG VY)—X 3x 3

BEEART
—
—
m
01 02 03 04 05 06 o7 08 09 10 11 12 13 14 !
mes Te | | (71 [ T-Tv[ T Tsl T T T 1
ZW—=KZ47 (BfFFIATavIicoNTE 23 R—Ix288) 250 355 500 750
12 [ZV—K5A TMHEHYTIVIBLT Y TH 75V VLY T FTL—h L [ o [ o] o] o [oo] g
oKy TERM AR~ T % |
75 1S0 3019-2 (A—RILIE) 2754 V8 DIN 5480 OhyTIv Y E
125.47% W32x2x14x9 g o . o o [ 31| Fp
140.47% W40x2x18x9 g o o ° o 33 l\
160.47% W50x2x24x9 g . . . . 34 i
224.47% W60x2x28x9 g ° o ° o 35 _’2
224,457 W70x3%x22x9 g = ° ° o 77 r(
315.87% W80x3x25x9 g - - ° o 43 ‘3_]
400,877 W90x3x28x9 g - - - o 76
75V 180 30192 (A—NIL3E) 2754 Vil SAE J744 RDHY T IV
80.27% 3/4in (19-4) o o o o B2
100.27% 7/8in (22-4) ° ° o o B3
100.25% 1in (25-4) o o o o B4
125.47% 1in (25-4) o o o o E1l
125.27¢ 11/4in (32-4) ° . o o B5
160.47% 11/4in (32-4) o o o o B8
125.27% 11/2in (38-4) o . o o B6
180.47% 11/2in (38-4) o o o o B9
180.47% 13/4in (44-4) o o o o B7
7Y SAE J744 2754 V8 SAE J744 BDHY TIV Y
82-2 (A) 5/8in (16-4) ° ° ° ° 01
82-2 (A) 3/4in (19-4) o ° ° o 52
101-2 (B) 7/8in (22-4) o . ° o 68
101-2 (B) 1in (25-4) o ° ° o 04
127-2 (C) 11/4in (32-4) o . ° o 07
127-4 (C) 11/4in (32-4) o o o o 15
127-2 (C) 11/2in (38-4) ° ° ° o 24
152-4 (D) 13/4 in (44-4) . . . . 17
N7
13 | 7—=ZNNLT BIEERVI—TH. 779V v I HERRVI—T7HETLIMNE o o o o
T=ZMNVT HIEERV—TRF. 7y v I RENRII— TR BINTY RERM T . . . .
2BFE (31R—UBR)
14 | 74IL57%BL ° ° . ° N
T—ZMEERD T 1LY ARUR—MIE . . . . D
T —ZMEBEAICEDE T SN T 4L LR/ BREERA Y I T —5)F&E . . . . M
7 —ZNEBD)IAD T 1LY BRUR—EHSHIEROHRE 7L —h7 1LY (ho07Y 92076 2L B)fF& o . - - z
T —ZMEBEMPAICED IS5 T7 1LY EHSHIAORE 7L -7 4L 5 (Hh50% 92076 % ES o o - - u

e =FHH o= BHLAEZN - = EL

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



ey

4 A4CSG VVU—X 3x | AIZRER7F I vILEZNYRY T
SHEEENR

SHEEfEENH

A4CSG AIZAE/RY 7(4.DIN 51524 [CEMUI-HLPHYIET  {FERORRICET IR

BT HLIICEFASTNTVET, SHEESRIE S ERREREOMENRBREENICHDLDIC

HMEESHMOERAESLVCREFICOVWTEISHERDOHERNICU BRI IZDENHDET (Vopr BEERRZSHR),

TOHyOT ESBLTIES .

> 90220:FMFHEMEEME L O RAL KR RBEMEEH EE

> 90221: 4R MEHEEENH HBHREROEDBAHCH N TEHIREN 90 °C KNER> TN
FERBANRTIY T OREZRET IR RICIEESNTWSE
EEZERULBRUNERDEEA,
BRI EEEMFICLD LRORGEMHF TERVNSRI> Ry
LyY ZORDEHECHHNELELEEL,

HEFIROMESRE
WME SRE aAVE
(& REABNRF Vmax € 1000 mm?/s Ost > -25 °C t< 3 min EA&RRFp <5 MPa
HRREE AT < 25K YRATLARADTFIrILERNY Ay EREEEROR T
TA—LT Y THE v=1000 ~ 100 mm?/s 0>-25°C Prom C. 0.5 X Npax BK U ¢ < 15 min
EiriE v =100 ~ 16 mm?/s 0=-25°C ~ +90 °C RLYR—bTRESNZ Y v 7b Y —ILOFRBEREICEEL TS
ZE,
Vopt = 36 ~ 16 mm?/s BB E S ME
FERsRE R Vmin € 10 mm?/s Omax = +90 °C t <3 min, p < 0.3 X pnom
v RERE

ERBBR O RAFEIE

1000
600
400

200

100
BB vope

RBRHE 60

L40
36

LQO
16

10

-25 ;10 0 10 30 50 70 920
{ERME ORIEFRRE 4 BE O [ °C]

HEE v [mm?/s]

R EER I DR/ T ARGE

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



THE(EENMOD 318
EHMHBBHBIEHEEEHOF2EZA LS E. TFIvILE
2y AZyhOEGEEELET,

13K &L 1SO 4406 20/18/15 DERFEEMEIFTT Z2UENHD
Y.

VAT LABLUT TV —avIl&>TIE AACSG 71T H—
NI Bro2100 ZHRLET,

I7—ZAEBAD 7 ILYARUR—R (FHER D &/2ld17—
ZMEBAICERDFISN/ZT7LTIELTRA M ICED. AT
IVELTHARBETY A3 31 ~ 32 R—JZZBIEE,

RPYVTIZYIVT

UTOEGERH TR RETERNBREZOLDHICRTIVI TS

YIVIHBETTY,

> EBMEARIRI N0 IR VEERERE O /-8 %R (ER
SHRVEBBEERT LB T T —vay

> BHRESHHEZEALTCLCRREMENRARLOKED
5E

BB F(RSA4 7 ov 7hp LAE)DIFE. 7OV IMTYY

TEIT TR — L EERBT BIDICARTUV T ISV VT %

BLET. 7TV IVIULRBRVNGEE Vv 7h Y —ILOFE@AERD

Y.

RPIVTITZvI VT ERAIERBRY 7O7OVN ISV IICH

BZR=KUINSITRONET . 7TV IV TRISRITARTIV T %

BoTRY TORLYR—bDSHHENE T,

B2 1 XIS TUATOI Iy v IRBEHRLET,

Y14 250 355 500 750
#RINZTIvIv T qsp |/min. 10 15 20 30
e

FEROTIVIYTREICIEN0.3 MPaDEEA  R—NTUI(TE
BEED)E NVIVTOBICEELET,

RFPIVI T39IV ICBTBER
R=NIDRTFIV T T7Zvo v T = ERT 25EF. R—MU 0K
NDRUZFLMBEETCEIVENHDET,

AZERERTFVvILERNYRY T | AACSG V=X 3x 5
Uy 7hy—IL

A W

HEREHD

v IR =L OFHE TFIVILIEZAN Y IZYORIERRE S
T—RAORLYENICHESINT I BB (<01 )Y —JYENR
1 MPa FTHBINET, Vv 7hy—ILOFRFE Y—IEN
DBEPTFIEEOEMICLDFEILET.,

RLYEAF ASEMUETRIFNERDEE A,

0.3 \
4 Z 730 \
— x A X 355
& 0.2
=3 4% 50
. 4 X 250
]
Hoo.1
0
0 500 1000 1500 2000 2500

BIEREE n [min?]

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

Y A-313

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




vle-yf

6 A4CSG YVU—X 3x | AIZRER7F I vILERNYRY T

BEENFEE

ERENER

R—MAE/ZBOESN

EH

EIEES Poom 35 MPa ERENSRBREEAICASLET,

BEED P 20 MPa BHENE. 1 E60EERNNORBENICALLET, 1EH /D OEER
LEIB 1D DBERHS T s HOAH S REERRMEEAL T ADEL A, ST
RE TG 300 h

BIEEN (BER) 1.5 MPa FEUTILERNY 1=y OBEER< DI L BLBER (A £/-1d B) OB

EEA,
BB (EER) BEEECLS FEUTIERNY Iy OBEERC DL EREER (A F/clt B) DR
(FR2®) EEN. 7590V T RFARDIEN T R—k MK [EEAFELTNET,

EAZALE Ra max 1600 MPa/s SENBEICDIBENELFOEN LR S L CETFORAFAEE,

J—ANEN

RIET—ZNED bPsp (Nnomf¥) 1.6 MPa 4 X 250 ~ 500 ¥J—X 30

2 MPa H4 X 750 ¥U—X 30
1 MPa 4 X 250 ~ 500 LU—X 33 ﬁ”?’-ﬁ_f "{K“E AP

BB LT A Swps puisdereiing

T—ANENCBIRHET—Y B 0.4 MPa

EA BE 4 MPa

BAKR—ISICET BBAEN (AR T — AR THO@E)

BIEES Ps min > 0.08 MPa #3¢ FETILERNY 1=y N OBEER< DI R BEENBRAR—S(AD)

TOREEN.

BEET Ps max 3 MPa 45

EPELUHDIYMO—ILDHIHEH

BERIESHIES Pstmin T—ANEAD2AE AIEA— ML (NELHEE)

at 4 X 355 + 0.5 MPa

v EELICHUTORESBEEREN

2.0

4 X 750
= 18 (¥Y—ZX 30)
©
L 16 / 4 Z 250 ~ 500
= Sy
P 7 (=X 30)
E 1.2 ~
g 10 —Z- 4 X 250 ~ 500
H oos = (YU—X 33)
=<
0.6
05 06 0.7 08 09 1.0
EE L n/nnom
v EAZELE
Poom
At
S
EN
A

BRI ¢

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12

1[E]3 7= 0 BERRFR 4 ty
[BEES Prmax
|EAEET) Prom -
|
SN
R [
H [
A [
. BEEHNGEM |
B ¢
RENEGRFE =ty + Ly + ... * 1y
=354

EEENEE AR RHEFIRZERT 255 T . MDMH
EF#HZERAY 255 Y TERNEhELEL,



AZERERTFVvILERNYRY T | AACSG V)—X 3x 7

BifiTF—4
BifT—4
HALZ 250 355 500 750
LD AR (LR 0. BHiE) AEBERAY T Vemm  cM3 250 355 500 750
W7 —Z Ry T Vess  cm3 63 80 98 143
EREEY BE  at Vgma Moom  Mint 2200 2000 1800 1600
R{ED Tmin mint 800 800 800 800
FR(TEBBAY ) Mmax o I/min. 550 710 900 1200
Ve max Vamax B B LU g = 1500 min e /min. 375 533 750 1125
AN Timax p KW 321 414 525 700
Vemax T.An=35MPa &40 ng = 1500 min Pe kW 219 311 438 656
[SIZ2) Ap = 35 MPa B, 5 & U T Nm 1391 1976 2783 2174
Ve max B B LU Ap = 10MPa T Nm 398 564 795 1193
B D1 LD P c kNm/rad 527 800 1145 1860
z c kNm/rad 543 770 1209 1812
O—%U% )L—7 DEEE—AVE Jrw kgm? 0.0959  0.19 0.3325  0.66
BARREY a rad/s? 775 600 540 400
NDIVTBIE v L 10 8 14 19
BEEERB(EPHIER Y 7. R T — MY TR 7L BLOBE) m kg 260 275 390 520
BER ERe
. “ - Vgenen, [Vjmin] > MESICVNEB/LOERMBE EFMEERA
1000 > BARBULEEFRNMEUT TRIES D58 HEDET.
Ly poo_ Vesdp (] EMOETELETFIvIILEAN Y I ZVORIBIC DA
240 Yo HBBENHDET Ry 2Ly ZAOR G RBEPEE/>
A P 2mTen qu*Ap W] 2L—YavELUHRBEEOERICE>TETET AN
60000 60 * ¢ HILEERLTVEY,
EE
Ve = 1BEEHEHOBLOGER [cm?] FhhE
Ap = £E[MPa] E&EHRA REEEEE
n - _EREE [min') BFEHELD RESEHED
o - ;ifﬁ B A5 A ANSB BEEHEDD
o e A5 B BH5A RESEHED
*EEAESA VI T—5 SR
=
1) ERAKH
~RBAEEFBHED vope = 36 ~ 16 mm?/s £T
-BRREEHDEE

2) ZERICSURERGERIGE<TEET

3 7—ARMRYTRL

9 TYRBIDERGERERAARRGHOHOEICENTY.
FIHBMRGIZ ETF— I TV IV EEERRED 2 ~ 8 5. h)L
T UHIIEERRED 2 5)ICEMNTY.
BIRERS VTR TICHLTDHENTY .
BEBOAFRREERTDLENHDET,

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



9lE-V

8 A4CSG YVU—X 3x | AIZRER7F I vILERNYRY T
Bifir—%

BEMICERAT MBI I7INRHES LU 7 IvILHE

H4X 250 355 500 750
ERENEH
a2 B 2RAT VT ILEE .
a
11 Famsx N 2000 2200 2500 3000
a/2a/2|
L
BAT*YvILAE fFame N
Faxi:EH _ 1800 2000 2000 2000
~Faxmax N
=38
NIVNREI DB A FERRERARENHLET . ERVEDEL
230,
BFBEANNMIE LT RI—RS1TNILY
HAX 250 355 500 750
Vemm CONLIEBEUAp = 35 MPal) Trma Nm 1391 1976 2783 4174
BHHIORAASNLY
2TSA V7 Temax  Nm 2782 3952 5566 8348
AL —hgh P Temax  Nm 2300 3557 5200 7513
BARL—KFA TS To max = Te max
MLORS
T; T,

Tg
—> AT
T3
Tp
BIRYTOMLY T;
HARYTDRILY Ty
BIRVYTDOMLY Ts
AAMILY Tp = T1+T>+Ts
T < Tpmax
ZI—=KZA4TMILY Tp = T2+ T3

Tp < Tpmax

1) MEREFFESNTVEEA.
2) FYTIEEDRVERENEHFA

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



AZERERTFVvILERNYRY T | AACSG VY)—X 3x 9

HEHAROME

FEAROBE
HS5 - BRUME Y —Rl# EO2 - B FIHIE
(h&0% 92076 &) (h&0% 92076 &)
F—RAEFEHHAREEEADERT 74— RN\ ZICLDIRLO HHREBRIR T4 —R/N\vIICLDIRL DT B8 7% 8 ER P (C Hil1E
TAROERBEHEZITNET., LFET,
HS5P &I T I3 ESRXENFIEHEE N —ERIEHOHICENE Co#lEE BERROBLOIFREHIEELTHFATEET,
VY EEHLTVET, FFuav
*7vav: > Y3—kY—Fvk/ULT(EO2K)
> EARTYRAFT2—H(HS5P) St
> Ua—R—Fyh/ULT (HS5K HS5KP) M
> SHRA(HS5M) v

Umax
v el

P
Vg Ve
Vg max Vg max

a a

U

Umax

P
v BRE v EER
#l: AACSG 250/355 HS5...F..4D B: A4CSG 500/750 EO2...F..4D
BMzsKi MaA B|V1|51K‘1M1A1A

HHEN = @
"""" =
1 3]
Ruv {- Ty Mea- 451§
Eorld
¥ e
A, g 1t /
_J
. — 5
¥ ; L,,,{, T: '/’ 77)7 ==
e R UEY I AR P
* BRI T x LRETE \
MgpU  KKTR(LMiRsReR;  RsR3R:SMsM, MagU  K:KSTR(L)

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

Y A-317

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




10 A4CSG YU—X 3x | AZBRBH T FvILERbYRY T
HlEA X OBE

HD-HEE /X Oy Ml (H 5 074792080% 2 8R)
SRAOYREAICHAIL TEERREICRLOIBRE AR BLOIE
HE AOYMES X1 & Xa DEEICHFILE T WE T — 2Ky
TOER: F TE.7—RNEIBASHIEEHHNAEBEESh TN
T INICKDRRFFEARY TEERTIUVENBBDET,

8LEVW

LEVE

> SRE/NAOYNEDSIE(HD1.HD2,HD3)
EA#I# (HD.A.HD.B.HD.D)
YEIVREHHIE (HD.GAHD.GB.HD.G)
HA—E T E (HD1P)

BH LG FIEFZ (HD1T)

vvyVYy

<

kR

Ve Ve
Vg max Vg max

Dst

v @R
#l: A4CSG 500/750 HD1...F..4M

BMsKiMaA e
X 4 ¥

¢
M L3

Ka

M.
M,

e

MABG K2K3T R(L)

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



EP-LLfI/L /A FIESMERIE (Hhy07Y 92084 =2 8B)
EPHIEIEYL /A REFRICHKHFIL TRy 7OWL DT BB ZHEL
FI.VL/AREFIET ZICEPWMARDERFIFH L= v & it
BULET . NE T —ZANRY 7ORR: F TE 7 —ZNEBA SHI
EHFRBRESNTOET . INICKDBRFIBEHRY 7% ER
TEUENBLBDET,

EVE
> EHANyhATHIE (EPA.EPB.EPD)
» UEIVHEHNH YA THIE (EPGA EPGB.EPG)

v KR
1
Ve Ve
Vg max Vg max
1
v EER

#l: A4CSG 500/750 EPD...F..4D"

BMs KiMaA
X FU |

Kaxr
Miax|
Meas| T
E3xli Lo Yo tiio: M.
K

ok ox T

Tk
K2KsT R(L) E> E; S Mg

1) 74U HFEDRH: M30 X—J% 2R

AERERT7FIrILEZSYRY T | AACSG Y—X 3x 11
HlETROBE

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

Y A-319

|
iy
1\
2
¥
A
L
~
Al




12 AACSG YYU—X 3x | IZEREHT7FUrILERRYRY T i [mm]

SMIZHER. A X 250

1 S HEEL Y1 X 250
1
R
=~ A4CSG250EPG/30R-XXB35F994N (—fk)
R(L) 220 Xa ENHvRAZHIE(AR)
180 Xg EANNYRA 7 (BR) 279
30 I Mage ﬁ
T L =
L4 ] — E3 ™
& = @v&r A7) Es g < K -
= =L 5
«©
BU K. (&) %ﬂ> Bl = Sl 0
S-u Kz (&) o <tz Sl &
0 y S\ vy ¥ 0
8 - ‘ ENCS 8 3
2 = == [ 3
— | P ‘
M12; F&16
T |Mz B S]]l 265
sl 150 o7 EEs 1435 | 1435
374 * T—ZNEBRD TSR 5. 5
382 H—b
477 Y
509 23
75V9224.41%, YL/AEA
1SO 3019-2 M, FINARTSY
(A= L) 2R DIN EN 175301-803-A / ISO 4400
EE ! REHA 7 IP 65 REY
\ I i mA75vY 382
I L 53]
@ L Ml ) &
3 ‘m N ®e e g@ ®
Q ‘* < S i :ii 2 \ M12; E&17
<
< P
R :J i o K\@T ]

Ms

ESEpA)

BEVI—-TH A

Mka 36.5 KX

\ | Mi16; ®a21
o 36.5  Mmi16; ®&21

e g
Ky \MTLD» A

374 BET7S50Y
477 BIF7SVY

[70.4] £

TANIR—bDTZTED
30

7T —ZNEAVY
—7%

BEVI—-T#B

1y BEET
2) AN—RBUTERR RIN—RF(T FI9,FiElF 22 R—T =B8R

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



Ti& [mm] AZBER T+ rILERNYRY 7 | A4CSG YU—X 3x 13

v ZRL—h#i DIN 6885

SMIZHERL A X 250

v DIN5480ICERLI=R T 51 Vi

P - AS18x11x100 Z - W60x2x28x9 g
= 42 B 2
%] 15 *—1§ 18 3| 15
NN 3
goh- I g ==y | |
3 %% =271 ¢ LT s
b
f .ﬂj
105 70
R—b g H4Z DPrax [MPa]®  HRAED
A.B EHF1V(BEVI—X) SAE J518% 11/2in 40 o
HfRILNAERU A/B DIN 13 M16 x 2; F&21
s RAR—NIEEEH Y- X) SAE J518% 21/2in 3 o
HfEARILNARL S DIN 13 M12 x 1.75; ®&17
Ma. Mg, Magp =YK=k A/B DIN 3852 M14 x 1.5; ®#&12 40 X
Ms RAEH DIN 3852 M14 x 1.5; ®&12 3 X
T KLY R—bk DIN 38525 M42 x 2; ®&20 0.4 X8
E; T4 AAR—K DIN 3852 M33 x 2; ®&18 4 X
E, 717 HAR=k DIN 3852 M33x 2; #E18 4 X
Ky TIyyvIR—h DIN 3852 M33 x 2; R&18 0.5 o
Ka. K3 T T T IRE DIN 3852% M42 x 2; F®#E20 0.4 X®
R(L) RORE(RL Y R—F) 0.4 08
u RPIVT TSy v T R—h DIN 38525 M14 x 1.5; ®&12 0.7 X
Es 7T —ZNENHE DIN 3852 M33 x 2; ®Z18 4 X
Mes 7T —ZNEARE DIN 3852 M14 x 1.5; B&12 4 X
Ka FF¥asL—yR—k DIN 3852 M33 x 2; ®&18 4 X
Mga T—ZNEHRE DIN 3852 M14 x 1.5; ;®&12 4 X
M;. M, HIENERIE DIN 3852 M18 x 1.5; #&12 40 X
Xa.Xs SAOYRNEHVEIVHIFEH DIN 3852 M14 x 1.5; ®&12 35 o

1) DIN332 [C#HL=t V%R (DIN13 ([CHEHU =42 L)

2) WML OEBRBICONTIE BRHBAEEZSRBL TS,

3) BARHICI> TR Y—VENNRET ZHBENHOETRIERES L
UHFERETIRICEFSEBLTESZL,

4) SAE J518 [CEEML o HEDHA—RLOBRMARILN UL BREA S5 N
TWEY,

5) BSORIBEETIRESNTVSLIDBRNIENHDET.

6) B ABICE > TE T K KeF /o IER(L) Z IS 2B BN HDET
(33 ~ 35 R—UHL2H)

7 O = BEEIIERTIVLENHDET (MARZHLL)
X = Al TOWE Y (BFEERY)

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

Y A-321

|
iy
T\
A
£
A
L
~
Al




14 AACSG YYU—X 3x | IZREHT7FUrILERNYRY T i [mm]
S AR A X 355

-1 SMgHERL YA X 355
1
W
B A4CSG355EPG/30R-XXB35F994N (—f%)
R(L) 220 Xa EAAYRATHIE (A )
180 Xg EADYRATHIE (B f) 279 252
7
30 1! ,:5
109 7F K j}/M‘“’P - o h
V) ! @ A 36" Mez | o Efi T T~ -
1] T @ ~ IR B
N = Es o @ K. 2 ] ® (Bl K
?’ﬁ T 3 2!l > 2
o [ N~
>t @) A -z - Kol 8
L) L Q 3 2 /\\ N\ # <| 0
g | 224l g o< X k!
9 = e 4 S
R — j Fi
T Mz B S g M12; F&16 265
18l 1435 | 1435
8 150 |51 E; E, 450 S
381 * T—ANEBADT (LT
389 Kb
484 Y
516 23
TIVT 224,457, YLJAKA _ . .
1SO 3019-2 M, FIART ST
(AL DIN EN 175301-803-A /
E.E 1SO 4400 {RH5 1 7 IP 65 =EY
\ jl £ - Bt 75V 389
E ) et F o
3 | j - P @
o
T b — - 3 L @ M12; R&17
3 | o .
ﬂ FS o T |-a
! S 8[ AN gl
U R(L) 50.8
_lag s
]l oM ®
248 YL/AKB Ms
ES el
U
xR HIEHEDVI—TH EEVU—TH A
M 36.5
K o %48 X
\ R M16; Ra21 Es
Ka = Ma 365 M16 Ra21 5 \{
T
5 < X —
9 Il ﬁ 5 e £
) s e 2
[ ] B N E,
Ky el A
TALGR—bDTSTERD
Fro
) EEUU—5 B 192.5 T—ZNEAIY
381 BfF75v Y = 200 200 —%
484 TSV

1y BEXT
2) AN=BULTRR XN —KF4TF9.FikF22R—TI %S R
Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



Ti& [mm] AZBER T+ rILERNYRY 7 | A4CSG YU—X 3x 15
SEHER YA X 355

m
o~
o
v AL —MHi DIN 6885 v DIN5480IC¥ERLI=RT 51V #h <
P - AS20x12x100 Z - W70x3x22x9 g
g 42 g 42 %
in| 15_| *—1§ 20 D 15 |
M s P H
o T o ~
o-Hy- N N
5 ey 7 e — = n
2l oo ,\/4 o =
|53 == g L8 N
~
5 =
1 N
69 L
105 82 .5
K=k g H4Z? Prax [MPa]®  RAED
A.B EHF1V(BEVI—X) SAE J518% 11/2in 40 o)
Hf$ARILNARU A/B DIN 13 M16 x 2; ®&21
s RAR—NEEENDY—X) SAE J518% 21/2in 3 o
HRfEARILNARL S DIN 13 M12 x 1.75; ®&17
M. Mg, Magp =YK=k A/B DIN 3852 M14 x 1.5; &12 40 X
Ms RAEH DIN 3852 M14 x 1.5; ®&12 3 X
T KLY R—k DIN 38529 M42 x 2; ®E20 0.4 X8
E; T4 ARR—K DIN 3852 M33 x 2; R&18 4 X
E T4 HOR—k DIN 3852 M33 x 2; ®18 4 X
Ky eI L DIN 3852 M33 x 2; R&18 0.5 o
K2 K3 I T PR DIN 38525) M42 x 2; R&20 0.4 X8
R EORBRLYR—N 0.4 0®)
u RPVV T 75y T R—h DIN 38525) M18 x 1.5; B&12 0.7 X
Es 7T —ZNEHHE DIN 3852 M33 x 2; ®&18 4 X
Mg3 T —ZNEHBAE DIN 3852 M14 x 1.5; ®&12 4 X
Kq F¥anL—yR—k DIN 3852 M33 x 2; R&18 4 X
Mya T—ZNERIE DIN 3852 M14 x 1.5; ®E12 4 X
M;. M, HIEESRIE DIN 3852 M18 x 1.5; ®&12 40 X
Xa. Xs SAOYRERVEIVHIEES DIN 3852 M14 x 1.5; ®&12 35 o
1) DIN332 [CHEHLL 7=t 7% (DIN13 [CHEHL /=1 l) 5) BSORBEETEESN TVSLDLRNENHDET.
2) BRIV OEBREICOVWTE BRRFBEEEZSRBLTLES N, 6) BT AMICK>TIE T Ko KsFTcld R(L) 28RS W ENHDET
3) BERARKFICLSTRY—IVENIRET BBALHOETAERBS L (33 ~ 35R—IHLBHR)
UMFEZRETIRICESEBLTLES, 7) O = BERFERTZVLENHDET (MARHIRAL) X = BAksh T
4) SAE J518 [CHEHLL f=~THED H A—NLOBUTRILN AU IF B, S50 N I (EHEIRY)
TWEY,

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



vze-Nf

16 AACSG YYU—X 3x | IEREHT7FUrILERRYRY T i [mm]
S HARL A X 500

SgHER. Y1 X 500
A4CSG500EPD/30R-XXH35F994N (—f3%)
306
MAB MB
M,
500 ‘R:E
L /’—41@ Mes 0 S
4
I 3 L g g
¢ o <$~ ) BT 2
— wol ¥ | I
2 -z L)
L — 8] o $
I o Ks 4 UKy —
\l ~ ©|o
16:<T M12; RE16 155 155
47| 155 51 190
415 * ok E: E,
T =X EBEADT 1)L
425 Y K
520 SRAR—k
552 23
75> 315.87%. ;
1SO 3019-2 HIEENT LY A JLIAKA
(A—BILE) 24 48
16 M1 ENHY A THIE (A )
1317 v FIARTSY
DIN EN 175301-803-A /
L 1SO 4400 {R#&%1 7 IP 65
o 2R
]
3

=T
w2

RIEY
FARILNABOL M16 x 2; @
#&27.DIN 580 |
-

22| 0| s
o 5l § o — M12;RE17
% g N \—‘ RN D
Lo e i
/11 his
%/ o] 508 r@ s
30 M,
EAAYSATHIE (B A)
YL/1KB
HIEHEN 745 B Syl
RE U
Ma HIEHEDVI—T 5 BEVU—TH A
44.5
E K
Ma ST M20; Ra24 ® 4
N e B A
K4 = <u
[
m @1 8lg
] @7@ @ Ex Ks
i E:
Ki g A
\37@; TALIR—R DTS TERD T—AREAY
Ms 3O —7H
BEVI—TH#B
415 B 75vY
520 BWfI7IvY

1 BWEET

2) AWN—RBUTHRR RIN—RFATFI. TiEF22R—IZ SR
Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



Ti& [mm] AZBER T+ vILERNYRY 7 | A4CSG YU—X 3x 17
SEHER Y1 X 500

LN
o~
o
v AZBL—Mil DIN 6885 v DIN5480ICERLI=2 751 V#l <
P - AS22x14x125 Z - W80x3x25x9 g
= 42 g 42 '
| 15 | *—15 22 3| 18 |
MIE [ z i
o & T g ~
g = 1 I N
> ‘ o
8| S 1 | I 2 N
[=] Il Y, ] ‘ 8 -
8 IS
+ s 2
130 ElY .5
K=k R YA ZX? DPrmax [MPa]®  3RAE7
AB EAZ1v@ESI—X) SAE J518% 2in 40 o
) mASARILNERL A/B DIN 13 M20 x 2.5; R&24
R RAR—EEEH ) —X) SAE J518% 21/2in 3 o
BARILNRRL S DIN 13 M12 x 1.75; ®&17
Ma. Mg, Magp s—IR—k A/B DIN 3852 M14 x 1.5; &12 40 X
Ms RAEH DIN 3852 M14 x 1.5; ®&12 3 X
T KLY R—k DIN 38529 M48 x 2; F®E22 0.4 X8
E; T4l AAR—k DIN 3852 M33 x 2; ®&18 4 X
E; T4 HAR—K DIN 3852 M33 x 2; ®18 4 X
Ky TSIy I R—k DIN 3852 M33 x 2; R&18 0.5
Kz K3 T TP IRE DIN 38525 M48 x 2; R&22 0.4 X8
R(L) ROTE(RL Y AR—bH) 0.4 08)
u RPYVIT TS99 v T R—h DIN 38525 M18 x 1.5; B&12 0.7 X
E; T —ZANEHHHE DIN 3852 M33 x 2; ®&18 4 X
Me3 T —ZRNESRIE DIN 3852 M14 x 1.5; ;®&12 4 X
Ks FHaLL—FR—h DIN 3852 M33 x 2; ®&18 4 X
Mia 7T —ZNEHRE DIN 3852 M14 x 1.5; R&12 4 X
M, B8RS 5 DEARE DIN 3852 M22 x 1.5; B&14 40 X
M, B8R 5 DEANE DIN 3852 M14 x 1.5; #&12 40 X
Xa. Xa NAOYMEA IV EIVHIEES DIN 3852 M14 x 1.5; ®E12 35 o
1) DIN332 [CHEHLL 7=t 7% (DIN13 [CHEHL /=1 l) 5) BSHNIFBETEEINTVWSLDLRNIENHDET,
2) BRIV OEBRBICOVTIE BRGAEESRBL TS, 6 B AMICE S TIE T KoK F 2 lFR(L) 2R T 2LEHLHDET
3) ERARKICL S TR Y —YENDNRET ZHANHOETAERBES L (33 ~ 3BR—IHLZR)
UHFERETDRICESEBLTLESN, 7 O = BEKIERT Z2LEHNHOET (MARFILEIL)
4) SAE J518 [CHEMU = FEDHA—NLOBAFRILN L IFRIE, S50 0 X = BlEEh TWE Y (EE )
TWEY,

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



9ce-v

18  A4CSG YU—X 3x | AIZBEBH 7+ Vv ILERNYRY T & [mm]
SMEEHERL A X 750

SgtER Y1 X 750
A4CSG750EPG/30R-XXH35F994N (—f%)
Mas Ms R(L) M2
(o]
2
™
S | B 18 M12; B&16
167 |54
47 | 161 E; E,
467 A T—ANEBROT 4L
475 Y SRR—k
585
619 23
FARILNEABDIRL M16 x
2; R&27.DIN 580
&Y
752540085 *"‘ﬁ”\’f””“’"’* YL /1K A
1SO 3019-2 y > @
e 58 | 200 EAHYRA T (A ) i
(K—bLEER g FIARTSY i) _
13 v [:J M, DIN EN 175301-803-A / - M12; RE17
j‘ L s X / 1SO 4400 RS 17 IP 65 2 8I ,ﬂ<<, #
S | 7% REARLS
Q A CHER I 50.8 b=
Ny By L/ i 9/ g D (s
e | N/ °®
3 Q S E= ‘ 3l M —
7*§‘ | g % 1 B 2 S
f |
| & Xs
=] i
32 Ej %18 72
301 50 ERANATHOGH e smuy—on
KU M, HEENT UL/AKB MEN-7#  EWEW-TRA
44.5 1L B
Mga i
/ﬂ'§ M20; F&24 FHEX
K N rrm £ A
4 ] B
X _ 44.5 N
b g M20; 24 X -u
o e 13
LY i R
Ki 1 #L A B 3
- TANIR—bDTSTED 7—ZNEHIY
" o 194 196.5 —7#
* | 47 migzsvY BEVI-T5 B 205 205
585 RfF7SVY
1 BWEET

2) AN—RBUTHRR RI—RF1TFI9. TiklF22R—J %2R
Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



Ti& [mm] AZBER T+ vILERNYRY 7 | A4CSG YU—X 3x 19

v ZRL—NEi DIN 6885

SMIZHER A X 750

v DIN5480ICERLI=R T 51 v

P - AS25x14x125 Z - W90x3x28x9 g
50 ~ 50
g1 18 —ig B
?;’ 445-7* /,# g 25 > 18
<
s THED)| ¢ i=g) B
2 z
* 91
130 105

RK—bk g HAZ? DPrmax [MPa]®  RAEET
A.B EHZ1V(EEVI—X) SAE J518% 2in 40 o

HfRILNAERU A/B DIN 13 M20 x 2.5; ®&24
S RAR—NEEEND—X) SAE J518% 21/2in 3 o

HfEARILNARL S DIN 13 M12 x 1.75; ®&17
Ma. Mg, Magp 7—JR—h A/B DIN 3852 M14 x 1.5; ®&12 40 X
Ms BAES DIN 3852 M14 x 1.5; ;®&12 3 X
T RLYR—k DIN 38529 M48 x 2; R&22 0.4 X8
E; Z14LF ARR—K DIN 3852 M33 x 2; ®&18 4 X
E; T4 HAR—K DIN 3852 M33 x 2; R&18 4 X
Ky T7yvvIR—k DIN 3852 M33 x 2; ®&18 0.5 o
Ka.K3 T T TIRE DIN 3852%) M48 x 2; RE22 0.4 X®)
R(L) ROMB(RL > R—b) 0.4 0®)
u RFPYVTIZ9o v TR—k DIN 3852% M18 x 1.5; #&12 0.7 X
Esz 7T —ZNEH G DIN 3852 M33 x 2; JR18 4 X
Mes 7 —ZNEARE DIN 3852 M14 x 1.5; #&12 4 X
Kq FHEa2AL—FR—k DIN 3852 M33 x 2; ®&18 4 X
Mya 7T —ZNEHRE DIN 3852 M14 x 1.5; ®&12 4 X
M, RIS 5 DEDRE DIN 3852 M22 x 1.5; @14 40 X
M, 1B ¥ DEARE DIN 3852 M14 x 1.5; ®E12 40 X
XasXs SAOYRNERVEIVHIEEH DIN 3852 M14 x 1.5; ®E12 35 o)

1) DIN332 [CHEHIL =t 47\ (DIN13 [CHEHIL 21 l)

2) BRIV OEBRBICOVTIE BRGAEESRBL TS,

3) BRARKICISTR Y —YENIRETZHENGBDETAERBS &
UHFERETDRICESEBLTLESN,

4) SAE J518 [CEYL I HED H A— ML OBESRILM R UIREA SN
TWEY,

5) ECHRFRETHEESNTVWALDHRNIENHDET .

6) BUTATRICE> T T Ko Kg £/l R(L) ZHET 2 EAHDE YT
(33 ~ 35R—IH B}

7 O = BEEIIRETDLBENHOET (MARFEFLL)
X = BlEEn TOWE T (BHIEER)

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

Y A-327

|
iy
T\
A
£
A
L
~
Al




8CE-V

20 A4CSG YYU—X 3x | AIEBRBHETFF v IILERNYRY T
ZI—RS47

AI—K3147

AZEREBRY T ALCSG (3.3 R—YDERRRICLD T —AMKR

VTERBLTWEIT A RIL—RFATE—HICMRT 2N

TZEY,

ZOMORY T2 T/ TEMOHIZFEN GBI IE HREAER

DEELITTHATY,

MBABRICEZNhZDIE

> F/K99 B DETDRIL—RZ4 T hy TV T BmOHFRIL
MNY—ILBLUOFET IV V(YT 258)

> F/K99:
ZIN—=RSATIvIMIE Y TV TR BT TV IR
UyBEA MEAN—FE21=vr

A4CSG
($E1R>7)

=

A4CSG
(2R~ 7)

<& [mm]

avExR—yavkyv7
aAVER—2avRY T ERTRHIEICED I TIVIFETRY
JRERBEE T (ICHIZLIEREFDIENTARETT,
AVER—vavRy TEEXT 5. E1ELUE2RY 7D
BEEEZ M+ TORITFTRIBL TS,
> EXHI:

A4CSG 500 EPG / 30 R - VPH35F434M +

A4CSG 500 EPG / 30 R - VZH35F994M
ZJL—R54 7F/K01,04.07.24.52.68.B6(CD L\ Tl B4 f
ETREIBHIEHNARETT IRETIFI26R—IE27TR—IDH
[CRTLICHBOR Y ERUAETE2RY THEDF I SN T
WEY,
COAENRRDBEIF. BELEDELEI,
¥RV T2 IHTREBORYTELTRORH T ZBEAESHN
EhErEE,
BRAHFBRZATMLIBLUTRIL—RIATMLIEBR—T %
Bz,

my.m; [kgl
l3.l; [mm]

1
Tm=(myely +maely +mgels) —— [Nm]

102

2RA
A4CSG A4CSG (RIL—K51 7 F/k99 fHED%E 2 RV 7.

Z4051%L)
(#BIRYT) Y4X250 HALX355 HYALX500 HYAX750
#4X250 1079 - - -
HLX355 1086 1114 - -
HA4ZX500 1143 1150 1235 -
H4A4X750 1210 1217 1302 1396
FFEfIFE—AVM
H4Z 250 355 500 750
FFEE IS E— AV Trm Nm 9300 9300 15600 19500
10g 2 98.1 m/s2 MREF OFEEITE—AVE Ty Nm 930 930 1560 1950
48 my kg 260 275 390 520
BN SDIERE L mm 270 280 300 330

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



<& [mm]

AZEBREBETFUvILERNYRY T | AACSG Y)—X 3x 21
ZN—KS517
AACSGORF AT ¥ aviiE
ZIL—K51 7-A4CSG A7 Y3y OE2RY TROF T
I5vY 2TSAVHRANYTY R A4CSG #1X AAVSO/G H1 AL0V(S)0/31/329  A10V(S)0/52/53  SMEB/AIZBE TR
bk (Yv7R) Z(Y¥7N)  HAZX(Y¥IN)  YLX (UvIN) T
75 1S0 3019-2 (A—bJL)
80.27% 3/4in (19-4) F/KB2 = = 18 (S)/31 10 (S) =
100.27% 7/8in (22-4) F/KB3 = = 28 (S)/31 = =
1in (25-4) F/KB4 = = 45 (S)/31 = =
125.27% 11/4in (32-4) F/KB5 = = 71 (S)/31 = =
11/2in (38-4) F/KB6 = = 100 (S)/31 = =
125.47% W32 F/K31 = 40 (2) = = =
125.47% 1in (25-4) F/KE1 = = 45 (S)/32 = =
140.47% W40 F/K33 = 71 (2) = = =
160.47% W50 F/K34 = 125,180 (2) = = =
11/4in (32-4) F/KB8 = = 71 (S)/32 = =
180.47% 11/2in (38-4) F/KB9 = = 100 (S)/32 = =
1 3/4in (44-4) F/KB7 = = 140 (S)/31/32 = =
224,475% W60 F/K35 250 (2) 250 (2) = = =
W70 F/K77 355 (2) 355 (2) = = =
315,87% W80 F/K43 500 (2) 500 (2) = = =
400.87% W90 F/K76 750 (2) 750 (2) = = =
75> SAE J744 (1SO 3019-1)?
82-2 (A) 5/8 in (16-4) F/K01 - - - - AZPF-1X-004 ~
0223
3/4 in (19-4) F/K52 - - 18 (S)/31 10 (S) -
101-2 (B) 7/8 in (22-4) F/K68 - - 28 (S)/31 28 (S) AZPN-1X-020 ~
0323
1in (25-4) F/K04 = = 45 (S)/31 45 (S) PGH4
127-2 (C) 11/4in (32-4) F/KO7 = = 71 (S)/31 = =
11/2in (38-4) F/K24 - - 100 (s)/31 85 (S) PGH5
1274 (C) 11/4in (32-4) F/KE15 - - 71 (S)/32 - -
152-4 (D) 1.3/4 in (44-4) F/K17 - - 140 (S)/31 - -

1) DIN 5480(W327 &) & /= [FSAE J744(3/4 inf3 &) I HEML

2) 2=2704 =47

3) Ryalyy ROREF TRy 7OREHREERELTLWET.BHVE

bELrEE,

2 RYT7MIEALOV(S)ORDRIL—RZ1 THRBERISARE. BMLED

wLrEE W,

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

Y A-329

|
<
R
A
&
A
L
X
A




0€e

<& [mm]

22 AACSG VYU—X 3x | AIZREBETFUvILEZNYRY T "
ZIL—RSA TEDTE (=A%)
1 ZI—RS54 TEOTE
1
ATV E DIN5480 ICH#HILIR T 51 Y # A=NR—Y A ZDTAEF i Z=9
hyTUY T ERERETS Y IRL HE 250 355 500 750 F/K
SHEAMEA/N— OV VEAE BT W42x1.25x32x9 g . . - - 99
W55x1.25x42x9 g - - . ° 99

e = HhH - = BL
v F/K99 v F/K99
M16 x 2; R&241) M16 x 2; B&241
e 75_ 75
7575 _ /M20 x 2.5; ®ax24?) R M20 x 2.5; F&24Y
4242 S ey VYT 6:‘2 f;’ ouvy
rjg | = e
“%‘\ %L o b~ tgtt ®
e or a3 ; 58 o| o \ BTH sl
DN £ @ 9 : B
@) AT ifgde: kG
g |\ ‘ 3 REEINS) ! Bk
[~ 2N g/ ™~ L 6 P S
5
<+
L e b A I~
NN—BLTRE ‘ Im NN—BLTRE ] 4%33
10.3 | 103
2754 ] 2751w |4
M5 s
M1 (Bf§75v ) M1 (REF75vY)
99 H4ZX M1 M2 M3 M4 M5 99 NG M1 M2 M3 M4 M5
250 509 o115 3 95 137 500 552 5115 3.4 41 95
355 516 o115 3 95 137 750 619 115 3.4 45 116.6

1) DIN 13#MD X I s {FF ML OFFMAIC O W TIIEEBAE z 2 8<

ZEw,

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12




& [mm] ATREH 7+ vILERRVRY 7 | AACSG YU—X 3x 23

(=A%) ZI =R TEDtik
—
m
o
7529 10 30192 A== A ZOTE i <
EE A7 54 ># DIN 5480 DAY TI> YT 250 355 500 750 F/K
125.47% W32x2x14x9 g o . . o 31 I
140.47% W40x2x18x9 g o o ° o 33 |
160.47% W50x2x24x9 g ) . . . 34 |_|_|
224.47% W60x2x28x9 g ° o o o 35 R
e = Fh o = BELWAELZN Y
~
N
v F/K31 v F/K33 _,L
M4 r<
M3 )
VIR M6
L,
n
o~
\@{ S
:
_.M5 _1l M5
M1 (75> Y) M1 (BRfEF75>Y)
31 HA4ZX M1 M3 M4 M5 M6 33 YA4ZX M1 M3 M4 M5 M6
355 539 115 46 10 355 541 12.5 60 10
M12; 18 M12; §#&14.5
500 575 12,5 51 10 500 577 14.5 50 10
v F/K34 v F/K35
1)
M6 me" 2)
g 3
s e M3 S
M5
M4 M4
M1 (BfF 75 Y) M1 (B 75V )
34 H4ZX M1 M3 M4 M5 M6 35 HA4Z M1 M3 M4 M5 M6
250 531 12.5 66 10 250 547 12.5 81 8
355 538 12.5 66 10 - 355 554 12.5 81 8 -
M16; RE22 M20; RZ30
500 574 12.5 67 10 500 611 12.5 81 8
750 641 12.5 67 10 750 678 12.5 81 8

1) DIN 132D R I EHAIT LY DMBIC DO W TIFERHRARE ZBL 2) AROBRMARIMEOUY T Y —LHMARBELTRABSNTVNEY,
ZE,

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



[43% 1/

24 AACSG VYU—X 3x | AIEBRBHETFF Vv IILERMYRY T

<& [mm]

ZII—RZA TEDFE (=A%)
752 1S0 3019-2 A=N—Y A ZOAE et
EE A7 54 ~#i DIN 5480 DAY TIV YT 250 355 500 750 F/K
224.47% W70x3x22x9 g o o . o 77
315,87% W80x3x25x9 g o o . o 43
e = HH o = BELWFELZNL
v F/K77 v F/K43

M1EfFZ7Zv )

M1 (@t 75vY)

7 14X M1 M3 M4 M5 M6 43

M3 M4 M5

M6

355 575 124 92
500 611 125 94.5 8

M20; EE30

53.5 143 19

M20; EE26

g 3) 8BRDEIRILLEONY T — LA MARBELTRBZRTVEY,

1) DIN 13RO XY I LY DFMIC O VW TIIERRFBFEZ 2B
ZEW,
2) AROBARILMEOYY T Y=L MARBELTRBINTVET,

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12




WiE [mm] AZBER T+ rLERNYRY 7 | A4CSG YU—X 3x 25

(=A%) ZI =R TEDtik
m
m
o
752 10 30192 A== ZOTE i <
HE 27518 SAE J744 ROHYTIVY 250 355 500 750  F/K
100.27% 7/8 in 13T 16/32DP o o o o B3 &
125.27% 1 1/4 in 14T 12/24DP o o o o B5 |
125.27% 11/2 in 17T 12/24DP o o o o B6 W
e = HH o = BELAELZEW T\\
N
2
v F/KB3 v F/KB5 IS
N
L
M4 ~X
M6V M3 4

M2
M2

-

|

|

|

|

A7
5125335

@ - W75y
: ML (1752 ) MICTEDD N

B3 H4ZX M1 M2 M3 M4 M5 Mé B5 HY4ZX M1 M2 M3 M4 M5 Mé
250 531 200 185 435 10 250 545 224 19.9 58 10
M12; RE18 M16; RE24
355 538 200 185 435 10 355 552 224 19.9 58 10
v F/KB6
M4
M3
MY

Y

M2

&
g€\
2125139

M5

M1 (BF75>Y)

B6 HY4ZX M1 M2 M3 M4 M5 M6
355 552 224 10 66 10.4 M16; ®&24

1) DIN 132D R I FHHAIT LY DFMBIC DO W TIFERFRAR 2B 2) 2EROBMARIMEOUY T Y —LHMARBELTRBZNTVEY,
=10N

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



veeE-v

<& [mm]

26 AACSG VYU—X 3x | AIZREBETFUvILEZNYRY T N
ZI—RSA THDFE (=A%)
75> JSAE J744 (1SO 3019-1) A=NR—Y A ZDTAEF i 7o
[K: 2754 V# SAE J744 DAY TV T 250 355 500 750 F/K
82-2 (A) 5/8 in 9T 16/32DP . . . . 01
82-2 (A) 3/4in 11T 16/32DP o ° . o 52
101-2 (B) 7/8 in 13T 16/32DP . . . o 68
101-2 (B) 1in 15T 16/32DP o . . o 04
e = FHh o = BELWAELZN
v F/K01; F/K52 v F/K68; F/K04
M6" (F/KO1) 8 7 y 5
9 1) 39
s M6 o
2 750 @ 3
0| S Ve % 3T s
g o | LN A
s s [ X k% b ‘ [ M3
st -
A NE—
M6Y (F/K52) | M5
M4
M1 (@75 Y) M1 (Bf§75>Y)
01 14X M1 M3 M4 M5 Mé 68 14X M1 M3 M4 M5 Mé
250 531 105 33 10 250 531 185 435 10
355 538 105 33 10 _ 355 538 185 435 10 M12; R&15
M10; R&15
500 574 9.3 33 10 500 574 185 435 10
750 641 9.3 33 10
52 H4X M1 M3 M4 M5 M6 04 YL4ZX M1 M3 M4 M5 M6
355 531 195 405 10 - 355 538 18.9 484 10 .
M10; R&15 M12; R&15
500 574 19.5 405 10 500 574 19.4 484 10

1) DIN 13EMD X I FEHMIFMILY DFEMICOVWTIFIERRFAEZCE

=A%

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12

2) 2ADEBARILLEO) Y TV — L MARBELTRBENTWETY,




W& [mm] AZBER T+ vILERNYRY 7 | A4CSG YU—X 3x 27

(=A%) ZIL—RS A TEDTE
LN
m
W
75> JSAE J744 (ISO 3019-1) A== 1 ZDAF i <
EHE 2754 VH SAE J7T44 DAY TIV YT 250 355 500 750 F/K
127-2 (C) 11/4 in 14T 12/24DP . . . o 07 I
127-2 (C) 11/2in 17T 12/24DP o . . o 24 |
152-4 (D) 13/4 in 13T 8/16DP . . . . 17 i
L) o = BELAELIL N
N
=
v F/KO7; F/K24 v F/K17 N
N
L
1 2) AJ
161.6 16
= © 9
@
= = ~
: 8 H© ;
5
o
M1 (R 75V Y)
07 #4X M1 M3 M4 M5 M6 17 #4X M1 M3 M4 M5 M6
250 545 19.9 58 13 250 531 104 73 13
M16; R 22
355 552 19.9 58 13 M16; R&24 355 538 104 73 13
500 588 183 58 13 500 600 104 73 13
M16; R&32
750 667 104 73 13
24 HL4X M1 M3 M4 M5 M6
250 545 104 75 13
355 552 104 75 13 M16; R&24
500 588 103 67 13

1) DIN 132D R I EHHMITMILY DRFMBIC DO W TIFERFRARE CBL 3) AROEMARILLEOIY TV —ILAMARBELTRABZRTWEY,
ZE,
2) 2ADEMARILLEOVY T — LA MARBELTRABER TVEY,

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



oLe-v

28  AA4CSG YYU—X 3x | IZRERTF I vILERNYRY T
BT — ARy 7ERFB/OLT (R F..)

WET—ZXPRYTERBINILT (R F...)

BEVI)—-7#(RE 5)

22040y RVI—T RN BEICELZRY TOBEGEZH 2
DICFERASNTVNET . Z1rOVI—THN . ZThZhOEET A
REHELLTNET,
BEZEERICHET 2 TREINET,
MNEMEDREENIE.35 MPaT T BIDRENVLERISE .
NEBTREEZE,

T—ZRREAVI—-T R (RE3)
TALINE
T—=ZANEART—ANENVI—T R TRES HENTEXY,

7—AMEN

VAT LADEBEVIDICFHERBREERT 2EEMDOE=S
Dy I HHEREINE T R—IME3 PMK4A. FEEZE=Y—7
BOICBELTWEY ARy a2 LYY RARIZ T —AMNENDOHFE
BEBADETEM D ABETF2LL—9%R—F E2LE3 &
Tl3KA [T T B LBV LET, TFa1LL—YDEE
ERBREFIBHORRE, ¥ 2T AOHEGREROEEOEEL
FHICUA W EAAIRER T —ANBZEEL TERY 0 EN
BVET VAT ANSDRLYBRBICIEU T REWT —ZMRY
TELPEMDOT —ZAMRY T TT—ABEEPIVENH S
BANHDET,

HET— R 7 (BE 9)

BRESFAX
#14X 250 355 500 750
cm?® 631 80V 98 143

1) ESEKEVYAZXDT—AMRY THHBICLDFI AT

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12

<& [mm]

HIEHEHRAVY—7 5 (EPE LUHDHIHA) (2F 8)
TALINE. BEVI-7
EWEBNEA TIIHWBIRY TEHILREMB(FIZ 1L 3.2 MPa)
[CHRZEINE T . COENIGHDEEPHIENCH WT. EXICIEERA
ZHIHT B1HDICVRETT.CONILTZERT B LD BE
FIEHEHNBRY TEERT ZUENBRDET,
EBEANT—AMRY TOEN%EBZZHE. SENSDORLE
RICE>THIESNE T TN E RS AFEEH DEMIC LOHITE
EAVI—TRIBREINET,

INICED T —ZAMRY TREAGERE T —ANESD BIZIE

1.6 MPa) £ TETFLET.

COBEICKD HERY TREI RV F— HBROAL BEEHL
HEShET,

HREMBICONTIE 6R—IETBLIZE,

FEEAV— TR EMOREHEBEZLBLE T X IRTIVIC
BEMANTELT,

FIHEHN T 1LY (BE 10)

BEAINSHIEE I EIEI NS Y1 X 500, 750 @ HD #ilfHlE
L UEPHIETIE.0.2 mmOBWT (L ZEHEEHB L TNET(
AL —Y 3y DEEOHEICANDST)

T 12 ~ 19 R—=VICRHF SN TVET BERIF29R—Y
B,

IV IR (RE 4)
TIVIVTREREICHKRT BICIE. TRICRT LOICAEBDE
NEMVETT MNERENEZFRGERES SO/ XICLHER
NET. VAT LADEGEEE T2/ BEOEREEZE=Y—72
VENHOET,

35
STl 1]
- . &17(500*741355
L 25 —~
= A
# 20/ _—7
R 29~
o // 4 X 250
D15
N
+
1.0
N
N
0.5
0
1000 1500 2000
800 _ 2200
[E1EREEE [mint]



Ti& [mm] AZBER T+ rILERNYRY 7 | A4CSG YU—X 3x 29
B 7 — ARy TERB/ULT (R F.L)

~
m
g
v BBE <
#l: A4CSG...EPG...F..4N (71 /LH#L) T
B4 X5008 LU 750. D1 X(FHMERLES, 1 EPGHIE Ql\
2 EAVI-THMBICEThIEA) i
B Mz KiMaA 3 T-ZEEAVI-TH T\\
1 ¥
- L‘ t 4 TIIIVIH N
KarPheit [T 5 BmEV-TH 3z
anrjq@@i 6 SANZH ~
| 7 T-ZNFIviH -IQ
S, - 8 HEENII—TH N
6 ﬁ 9 AET—RMKYT
MEQ»\\E] = 10 HD B&U EP ROBIHMET 1/L5 (4 50045 & U750)
Es
e
7
8|

* IR A‘V t—
MasU K2KsTR(L) E2 Ei1 SMs
F4IL 5 FEEBEE - X 500/750 .32R— IV BR; NE T — 2R
MRy 72U, 30 R—IU SR

R—b P [MPa] R
A.B ENZAV(EHR=K) 40 o
S IRAR—H 3 o
MaMaMyg =YK=k A/B 40 X
Ms RAEAN 3 X
T RLyR—b 0.4 X
Ey 7147 AOR—=K 4 X
E; T4LFHOR—K 4 X
Ky 75y v I R—hk 0.5 o
Ka2.Ks HWRETTHRE 0.4 X
R(L) RORBRLYAR—K) 0.4 o)
u RFPIVTTFyo v T R—h 0.7 X
Es T —ZNENHEE 4 X
Mes T —ZNEHRIE 4 X
Ka FH*aAL—FR—bt 4 X
Mya T—ZNEHEE 4 X
M, tRER Y ¥ DEHRE 40 X
M, 1EEE Y ¥ DEHBE 40 X
XasXg SAOyNEA VEIVHIEES 35 o

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



8ee-Y

30 A4CSG YYU—X 3x | AZAEBH 7+ vILlERNYRY T i [mm]
NERT — ANERE

ST —ZANE#HG
AR 7 —AMRY T L (ER: K..) EIEERE
R—PE(FET 1LY BLOFR:K..N/DEDE,) I B7—2  HI:A4CSG...EPD...K..4M
NEBHRFATHD BHT 2NENHDET. 4 X5008 LUT50. D+ 1 X EHMA LS,
HEE FDERBEEERRT 27D R—NE[E,(5R—USR)(CH
BENLT—ANADEREL XL EMREFL. 7 —ZANEHEEE 4 BMs KiMaA 3
ZH—L TSN 6R—TBR), e
Ka = . n
SR, 91 X 500 (—f%) My _@@« !
B R e
v =N %
g7 =i 6ol
= §\.\$l MEa»wﬁgﬂﬁ M. -
B D Al g e "
ot Y [ B
A2 E
KR E, DB ETRICDNTIEIIR— I EBEE L,
H1X Al A2 A3 R—ME bt g
250 477 270 92 M33 x 2; RE18 DIN 3852
355 484 270 92 M33 x 2; FZ18 DIN 3852
500 520 270 92 M33 x 2; FZ18 DIN 3852 A
750 585 270 92 M33 x 2; FZ18 DIN 3852 1 EP#IfE
3 T-ZNENW-TH
Hmb [;";;;] RE 4 ISysvum
E TANIHEN—UavBT—ANENRE 4 o 5 BEVW-T#
E TALEBUN—TavRT—ZNEARE 4 o 6 SRR
A.B ENTA V(EAR—N) 40 o 7 T-RNFzvos
s AR—NFER:FOH) 3 o 8 HIHENVI-TH
MaMaMyy  7—S— A/B 20 X 10 HD H&U EP FOSIBET (/L5 (Y X5008 & U750)
Ms BRAEN 3 X 11 NANRFETAILY
T RLYR—=bk 0.4 X
E AL ARR—N 4 X
Ex T4 HAR—NT 4L FDESE) 4 X
Ky TV R—K 0.5 o
Ka.Ks AT P IRE 0.4 X
R(L) RORERLVKR—F) 0.4 o
U RTPIVTTZ9I v TR—~ 0.7 X
Es T—ANENHE 4 X
Mes 7—ZANENHE 4 X
Ka FE2BL—5R—b 4 X
Mia T—ANEAHEE 4 X
M, &Y T OENEE 40 X
M, (B8 S DENNE 400 X

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



<& [mm]

BBHE

BESNT—ZNEABDOZBAEICH M ST 1 X 500,
750 OHDHIEFH L O EP $IE T3 ZEE T 0.2 mmOFAWFIEE
B74LIHERFINTVWET(ARRSR).

7—ZMEBARD T 1L F1EL (EH:N)
R=PE,BLVE > T 5V TSN THEDKE TRE T
nTVEY,

T—ZREBT AL EINSDR—NIBISERT DIENT
EESS

ZDfcth, Ey & E; DREBERFEA BRI NIERDELA(BEL
AbhErEEN),

IZybER 12 ~ 19 R—UzTBEE,

EEERIE 29 R—JZTHESL,

ST —ZAMEEEZBDR— (F=:D)

R—NE; £ E, 74T R—RTT,
INSOR—NMNIFRSNTHDEMAO TS AFVvIEDTS
T TOHEHREINTNET,

Ei & E; DEOREERFEANTVET,

(—&%)

Ansicht Z

AZERERTFVvILERN YRV T | AACSG ¥Y—X 3x 31

E&EY
#1:A4CSG...EPD...F.

.4D

HBITE

Y4 X 500 XY 750, DT 1 XFHMEELZEL,

BMe KiMaA
b3 L X

Ka>re

Mes, ,

E3xli

EREs ML M2 M3 R—hE1/E2 R |
250 477 55 193  M33x2; 318  DIN 3852 P ntil proeeeee
355 484 55 193 M33x2;®318  DIN 3852 x bt
500 520 55 193 M33x2; 318  DIN 3852 MasU KKTR(L) E» Es
750 585 55 194 M33x2;R318  DIN 3852
HD & U EP ADHIEET 4 L5 (4
R—b Prmax [MPa]  1REE 4 X 500 &L 750)
E1 Z4L5 AR 5 5
E2 TALEHAR— 5 o

1) BEER—MIDWTIFIOR—IBE

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

Y A-339

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




ove-v

32 AACSG YYU—X 3x | AZBREBH 7+ vILlERNYRY T i [mm]
ZBFE

7 —ZANEBEARANDEF 7L T 1L (K :M) fl: A4CSG...EPD...F..4M
TANIDT =R TOENZA Y EORY FICEERDGIT  Y4X 250 LU 355, b1 @ HME I,
SN.ELEE20BMOREBEHRAES N TVET,

74 )L RZ:%&%E DFBN/HC330QE10D1.X/V-L24 BIYIB K}M‘AA
NANZRFETAIGEBRICBICRZ BRIV I —5 dM
SBERA Y I — 5 DISEEHN Ap, = 0.5 MPa - o05 wpa Ka xbelr—g 13
IAIRRHDY ZyF Y T ES Aps = 0.6 MPa *0-06 MPa Mua oL L

RS

,jil,i, A {Lp! Mi

=2 | BT%

[~ ‘

‘ 3
Al 5 —
(—f%) L | ;
T fy B

YAZ At A2 MasU K2KsT R(L) ‘f& SMs
250 699.5 200
355 706.5 347 :?
500 742.5
750
R—h Drax IMPa]  REE
A.B EHNZ4 Y (EAR=R) 40 o
S M AR—~ 3 o
MaMg.Mpg " —7R—h A/B 40 X
Ms RAEA 3 X
T KLY AR—b 0.4 X
Ey 745 AOR—~ 5 X
E; 747 HOR—~ 5 X
Ky TSy I R—~ 0.5 o
Ka.Ks HFE TP R E 0.4 X
R(L) RORE(RL Y R—R) 0.4 o
U RPYVT TSy T R—k 0.7 X
Es T—ZNEA#ER 4 X
Mes T—ANEHBIE 4 X
Ka FEasL—FR—b 4 X
Mya T —ANEFBIE 4 X
M, 1BV 5 OESHIE 40 X
M, 188UV 5 DENBE 40 X

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



<& [mm]

-85 17

W=
FEIUYIIERNY A Z YNNI EEES L CEERICEEH TR
LS RENHD. FII7REET ZVNENHDET, hILHER
BENULTTFIVIVEANY AZYNDBMDNE(CIRDIENHD
DT REMOELETH>THIETIZLENHNET,
HFICIRZATov7hE LRZICKRB T 2B/ ANTIVITTS
VIV T ER—KN U DSITVN.TOVIMTPYY T EI Y TR —)L
EEBIRDILEMRLET SNV ETELSI,

NI VTAICRNCRIZ RBEWVIEORL Y AR—b (T, R(L).
K2 K3) ZBUTH VY ICEARITNIERDER A,
BEROIZYNIHBITIRLVEEEZFERT 258E. ZhEh
DINTIVTRFBENZBBLENESICLTIZES W ERT
2 TOIZYNDRRFBRL Y ENHD HFITERIBEFOESR
FHEBIBVLSIC HBORL VYREDTEAZRET 2UEH
HOET . INHATATRERZES B VBLCHLTELDI VY IANDR
DEEZHRBLBINIERDEEA,
REFREBELNILEGZHICG BAEOHZ2LOEHEALTYT
NTOBREZDBEL. YV IO EICHRBELABNLSICLTIEE,
ITRTCOEERHFICEVWTBATIVELIURLY M VIER
ERELNILUTTY Y IICERSNRIERDEEARAOD
DEIFBRAENOETICEELEIT I FEEShsIFLT

hs max = 800 mmBL EICLTIEWFFER A R— S TORNRA
FEAEEBEHICHITET0.08 MPall TICHRSR WL ICLTLE
SV ST —ZNERBFR: KIRNRAEHOEHMICDONT
FRGORY TTF—5 Y — b B,

YVIEBRBT DHEMATAVERL Y TV EDORICHN R
MHBIEERERLTLEIV. INE . FRORL —VHARAS
A VICEERNAEBRWELSICTZ/HTT,

AZERERTFVvILERN YRV T | AACSG ¥Y—X 3x 33
A

REME

RO LIS 8EBBLTLEEL,
fOBMRBICONTESHMEDLELLESL,
HEREE: REME 1

ER

> SERHIEEEZRIETB/HICIEHSS BELY EO ORBMEICIS
LT.H/OBBWRLYAR - hR2 hSR7ZEBUEEV )Y Y DI 7iRE%E
TEUENHDET,

> REBHME 2.3, 6.70HA ML —THEHRKICHEBEEZET.EN,
HE. T —REH DT EDNS BRI P FBRE O EL AT
BAREMEL HDET .

HE

S RAR—~

T. Ka. K. R(L) HFEHE+T7HRE(RLYKR—F)

A.B EAR—b

u RPUVITTZyo v T R—k

SB Iy 7 JLGEEER)

h¢ min RERLERS VI EEE TOHEH (200 mm)

hmin BERVERSY VI EERZO TR (100 mm)

hg max FR: FORAFBZRAODSS(E 800 mmTY, Fox:

K DBENET — ARy TOE#ETF TS,

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG

Y A-341

|
iy
N
2
.
L
~
A]




A4CSG YVU—X 3x | AIZRER7F I vILERNYRY T
A

34

ey

YU DTARE (HR)
IVIDTARBLERF. TFIvIIERNYIZybEs VI Do
AL XYY I DRNBRALDTICHET HZETY.

i [mm]

BELE I HEED FH BEME I7HEED FH
1 R(L) R(L) 3 K3 R(L) 757 Ks
I/SB S\B‘
,,,,,,, ¥ — ,Z, L
[ e I L0 |
thn Poin |
R(L)
2 Kz R(L) 737 K2 4 T;R(L) 7575 T
SB 5'3‘
v N
U2 e (oo e
T 1 min # h min
T D[ u
T
K, R(L)
| M
Bl

n BEIYYOITHREET 2L FIWEREA TR ER—MERLET
WF—5—r5R)

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12

IEH, 33 R—JzTBIZE,



Ti& [mm] AZBER T+ vILERNYRY 7 | A4CSG YU—X 3x 35

B iF
m
<
m
IVIDERRE <'
BUIDLERBREEG FEITILERNY IR ES Y DRI
RELD EICRET 52ETT,
RLYBREICF v/ ADRE GBI TSV LA S5 &
NETOT EFETRHEEL, |
i
~
MEME IFkED FEH MEME IFkED FEH T\
5 R(L) R(L) 7 K3;R(L) 737 Ks ’)
<
_/2
R(L)
[\
= A
= ket — :
g— | ) &
T y £
=
ht min ’
N min
6 K2, R(L) 737 K2 8 T;R(L) 7575 T

R(L)
I -
[T hewn
hon

IBHE. 33 R—YZZHLEE,

1) BEIIVYOIT7HREET HICEBIHEBN TR LAIR— 2 ERLET (H
Hr—5v—r88)

RJ 92105/2016.12, Bosch Rexroth AG



e\

36 A4CSG YU—X 3x | AIZBRBH T+ v LERMYKY T
HELOTEEE
FrELOERER Re LOEBRER
> AACSG RYFRF/O-XRERTEASNGLSCHEEN > KYTOBGED SLUBILERR NIV T HICYL/ A

TWEY,

CRIBE R B LR EGICHE. FEREOEENLETT,
FHRIUVIVERNY A=y EERT SH1C. BET ZEEHA
B ILBHRHEIVMERIEE Ry 2 LY AOZNE
FagEEn,

> RETETT I REICHTERZFRLTLZZW
> ZOAYOVICRE#EESNIT -y PERERICE. ST LA

([FBIF BB DIBENHDET O T RBICLANLSICRE
D BT RBRREMNRERM> TLES VN (BAERDERE).
HEEER (/UL T R T —ILIRE)NDEBRIIRE HFEDRRT
ICBVNTIBRCENIEESH BR. BRELSOEREZFNRE)
DIEREVTEBICOBNZIENHNET, ZDERHEE
EHORN LT F I vILEANY I ZyhDMLY DA E
BEORICRUTERICHELBBDET AR TSI T

S>TLEEL, LAVNOEBE I IERBD LB R EERALTH AEEEH

> FEYUHOTFIUVIIERNY IZYMNERK 12 7 BE O BRI BTEEFTET BICURIEERBT B TT M/ X
SENBEEETHLTCVWET . RPOMBERERKA 24 78) FARA—N—E AREFERT 2EEHERLBRE(REE
PVBRISERF SENRHICETEEL LIV REHH 1E%)ICE o HE T 2ARICH T 2RERNIEMICHET
ERBELREXHOT CERASNE T M HyOY 90312 HENESHETFANBINERST HESDZRENBEYIC
FIoIBURSAEICRHE I TVET, EHShTWRIEERBLAThERDERA.

> FPERIVIIERNY A= YhOBEEN (ERENAEEHR
E) IKISUT BN BT 2580 HDET,

> WBEADITRTOD/N—Iavh, 1S013849 ([CLZDREMEET

DEAICHUTERBINTVBERMBOT LA BENR M
[CBIT ZEEMEE (MTTR SR ERSE > Ry Yal
vYAARICEHEETIES N,
ENFIHRETBEFENICHT 2RERETIIHVEEA.
SHEY R T AICBBTEAVI—THEBMLTIEZL,
EER—

- BEHRAR-MCERMTRUREERKENICEDE TR
NTWETBE/CB Y AT AA—H— L ERERER
ENDERREFRBOOLEIEESNEARGF(EN R
BUREFERORE)CHISLTWAILEHR T ZVEN
HHETY,

- EAR—FBLUHEAR-—MNIHEREZELR T 2BHD
HHEATHENTEET,

Bosch Rexroth AG

Mobile Applications

An den Kelterwiesen 14
72160 Horb a. N., Germany
Tel. +49 7451 92-0
info.ma@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com/brm

© Bosch Rexroth AG 2016. X TOEFEEZRELE T, EA. BF A &L,
HECHLT. 8LUEFEREEREOBALETNEY. LEOFRIL HRICH
THRAICOHBEAZNZ LD TY. YHORBHBEHI S HEDHEHICH T 2RRH
AVERENEABNICH T 2EAMEESHI LR TEE R A CORBBEE,
FIREBRICLZHMBLUREZRNSEZHOTREHIIEA YHBRFERS
ERBLUSLZRITSNILADT TEBILEL,

Bosch Rexroth AG, RJ 92105/2016.12



